

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму "Геодезія та землеустрій" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 193 "Геодезія та землеустрій" Класичного приватного університету

Якісна підготовка висококваліфікованих фахівців з геодезії та землеустрою на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана стрімкими змінами у земельній галузі в умовах реформування. Класичний приватний університет має в своєму арсеналі необхідну матеріально-технічну базу, відповідний вимогам науково-педагогічний склад, у тому числі й кафедри публічного управління та землеустрою, яка є випусковою для спеціальності 193 "Геодезія та землеустрій", що дає можливість готувати фахівців в геодезичній та землевпорядній сферах.

Представлена освітньо-професійна програма "Геодезія та землеустрій" відповідає Закону України "Про вищу освіту", Національній рамці кваліфікацій для другого (магістерського) рівня вищої освіти та містить загальну інформацію, визначену мету, характеристику освітньої програми та придатність випускників до працевлаштування, основні та вибіркові навчальні компоненти, програмні компетентності, матрицю відповідності забезпечення програмних результатів навчання відповідним компонентам освітньо-професійної програми, а також визначає особливості викладання, навчання та оцінювання.

Дисципліни навчального плану представленої освітньо-професійної програми формують весь необхідний комплекс інтегральних, загальних та спеціальних (фахових) компетентностей. Запропонований навчальний план, з відповідно включеними до нього дисциплінами, відповідає сучасним вимогам до підготовки здобувачів вищої освіти магістерського рівня як висококваліфікованих фахівців у сфері геодезії та землеустрою. Освітньо-професійною програмою передбачено достатній обсяг теоретичної та практичної підготовки. Значна кількість годин виробничої практики розширює можливості випускників до працевлаштування.

Освітньо-професійна програма, підготовлена робочою групою кафедри публічного управління та землеустрою Класичного приватного університету, забезпечує комплексний та цільовий підходи до підготовки магістрів з геодезії та землеустрою, які можуть бути затребувані на ринку праці та представляти інтерес для роботодавців як кваліфіковані фахівці, а також працювати самостійно як суб'єкти підприємницької діяльності у сфері геодезії, землеустрою. З урахуванням вищезазначеного є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму "Геодезія та землеустрій" до впровадження в освітній процес у Класичному приватному університеті для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Здобувач другого (магістерського) рівня вищої освіти
ОПП "Геодезія та землеустрій"
Класичного приватного університету,
група МЗК-123



Олександр СЕРПІЄНКО